

# 风雅颂社区全面推进各项工作

## 开展消防安全培训活动

本报讯 为进一步推动消防宣传工作的深入开展,从源头上减少各类火灾事故的发生,切实提高“九小”场所、沿街门店管理人员的消防安全意识,近日,风雅颂社区社安防火培训部在社区开展消防演练及消防安全知识讲座活动,为促进辖区“九小”场所、沿街门店消防安全形势持续稳定营造了良好氛围。

社安防火培训部高级消防教员杨魁通过真实的火灾事故教案案例,指出其发生的原因及要汲取的深刻教训,并针对性地讲解如何预防火灾发生、如何查找火灾隐患、如何扑救初起火灾、正确拨打报警电话、如何在火场中逃生等消防知识。最后,提醒商户要加强火灾防范意识,学会查找身边火灾隐患,避免各类



火灾事故发生。

此次活动有效提高了“九小”商户关注消防、参与消防、支持消防的积极性,强化了商户的消防安全意识和火灾应急

处置能力,为辖区群众筑起了一道坚实的“防火墙”。

记者 鲁慧

通讯员 任萌萌 文/图

## 调查未成年人思想道德建设

本报讯 为进一步加强未成年人思想道德建设,扎实有效地开展未成年人思想道德建设工作,近日,风雅颂社区开展了未成年人思想道德建设问卷调查活动。

风雅颂社区组织志愿者走进辖区向家长、未成年人开展问卷调查,收集家长及学生对学校教育、社会文化环境等方面的评价和意见。此次问卷主要围绕社会教育、家庭教育、学校教育等方面展开

问卷调查。社区相关负责人表示,未成年人思想道德建设是一个系统工程,需要学校、家庭、社会密切配合,共同努力。

下一步,风雅颂社区将更加注重辖区青少年的思想道德建设,不断开展丰富多彩的未成年人思想道德建设活动,丰富辖区青少年的课余生活,营造文明和谐的氛围。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图



## 做好基层人民调解工作

本报讯 为切实做好辖区基层人民调解工作,提高居民的法律意识,发挥人民调解组织化解基层矛盾的作用,近日,风雅颂社区开展了人民调解宣传活动。

活动现场,社区工作人员通过发放人民调解典型案例光盘、人民调解宣传手册、公共法律服务等宣传资料,积极地向广大居民宣传人民调解的意义,营造学法、知法、用法的良好氛围,学会用法律的

武器来维护自己的合法权益,告知居民在遇到矛盾纠纷时可先到社区进行协调。

此次宣传活动旨在提高广大群众对人民调解的认识,强化人民群众把人民调解作为化解民间纠纷首选途径的意识,进一步发挥人民调解在矛盾纠纷多元化解机制中的基础性作用,更好地维护辖区治安和谐稳定。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图



## 新田社区 参与垃圾分类 创优美社区环境

本报讯 实行生活垃圾分类,关系群众生活环境与资源节约使用,是社会文明水平的一个重要体现。近日,在新田社区的支持和指导下,辖区各物业管理处现场协助,由志愿者和星光社工一同组织开展了新时代文明实践之新田社区“积极参与垃圾分类,创优美社区环境”宣传活动。

此次垃圾分类宣传活动,通过在各辖

区张贴垃圾分类的宣传海报,在社区教育专栏开设垃圾分类知识,让居民深入了解垃圾分类的重要性及方法,希望在居民都明确了“垃圾”性质后,再逐步养成将垃圾分类投放指定垃圾箱的好习惯。

保护环境与资源和每个人息息相关,此项工作要在社区里不断地推广,用行动创建文明新田。

记者 鲁慧 通讯员 路文娟 文/图



## 国基社区 大力推进文明城市创建

本报讯 为进一步深化文明城市创建力度,提升辖区市容市貌,共同营造洁净、亮丽、文明、有序的城市形象,近日,国基社区开展了“全城清洁”活动。

志愿者身穿红马甲,携带扫帚、夹子等工具来到御府三号一期、二期,全面清除楼栋前的积存杂物,捡拾绿化带和地上的烟头、纸屑、果皮,清除墙面上非法小广

告等,彻底清理院内卫生死角,他们不怕脏、不怕累,个个干劲十足,以实际行动彰显志愿者正能量。

接下来,国基路街道将多管齐下、查漏补缺,巩固提升,全力以赴做好文明城市创建工作。

记者 鲁慧

通讯员 曹月 文/图



## 宏康社区 暖心义诊送健康

本报讯 近日,在宏康社区托老站里,河南省中医药研究院医生举行义诊服务,社区居民陆陆续续从四面八方赶来。大门口社区志愿者招呼着大家戴好口罩,做好测温登记,一切井然有序地开展。

“小陈,我在楼栋群里看到了消息,说宋书记为我们联系了中医专家,有治疗心脑血管的,有治疗失眠的,还有治疗肝肺的,都是我们需要的,这不,带着姐妹们就来了,真是好啊,不用跑那么远的路,家门口就能遇到专家,替我谢谢宋书记啊!”王女士拉着社区工作人员小陈的手,连声道谢。“阿姨,这是医院的蔺医生,您有什么需要就咨询她。”小陈带领着居民有序地排队问诊。

此次活动,宏康社区党群服务中心以实际行动关爱居民健康,宣传了中医养生保健知识,提升了居民健康意识。

记者 鲁慧 通讯员 常乐

## 天伦物业党支部 慰问一线员工 更好为业主服务

本报讯 “你战严寒,我送温暖”,寒风挡不住关怀的脚步,严寒冷却不了一颗颗送温暖的心。近日,天伦物业党支部组织开展“情暖初冬 温暖相伴”慰问一线员工活动。

据天气预报显示,近日将有一波寒潮来袭。公司特意赶在寒潮之前,备足大量的可触屏手套、耳护、暖贴、护手霜、泡面等御寒物资,由总经理、党支部书记等党员干部带队送到员工手中。

“情暖初冬 温暖相伴”,此次送温暖活动受到了一线员工们的热烈欢迎,大家表示将进一步增强岗位责任感和使命感,忠诚履职,敬业奉献,全力以赴为疫情防控和提供高品质物业服务作出新的贡献。记者 鲁慧

